

Dos Médicos Asesinados a Balazos en Santa Ana

SANTA ANA. Los cadáveres de dos conocidos médicos fueron encontrados el viernes por la noche acribillados a tiros dentro del automóvil de uno de ellos, sobre la 29a. Calle Pte., entre la 10a. y 12a.

Avenida Sur de esta ciudad.

Autoridades locales dijeron que hasta el momento no se ha podido esclarecer cómo fueron muertos los doctores José Alfredo Graniello y Héctor Abel To-

bar, de 55 y 44 años, respectivamente, pero por declaraciones de vecinos se ha establecido que el crimen se cometió en otro lugar.

Los cuerpos tenían múltiples lesiones de arma de fuego, al parecer, automática y calibre de 9 milímetros y

—Favor pase a la página 37.

Blandón se Refiere a Servicio Militar

Aun cuando el servicio militar es una obligación establecida por la Ley, el Ejército toma sus consideraciones para no afectar a los estudiantes cuando están en período de exámenes finales, dijo el Jefe del Estado Mayor, general Adolfo Blandón, al rechazar algunas quejas que sobre el par-

ticular se han formulado.

Padres de familia dijeron que la semana pasada que tanto el Ejército con el reclutamiento forzoso a fin de año y los maestros de ANDES con sus huelgas, están causando graves daños a la juventud, ya

—Favor pase a la página 58.

ANTEL Reinstala los Dígitos 2-1 y 2-2

A dos días del segundo aniversario del terremoto que dejó fuera de operación la planta de los dígitos 2-1 y 2-2, fue inaugurada por el Cnel. y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova la nueva planta sustituta de dichas líneas, que opera con 17,408 teléfonos automáticos.

El acto que se celebró en las instalaciones

centrales de la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), el sábado por la mañana.

El presidente de ANTEL dijo que el costo de la reparación de líneas y estructuras físicas asciende a 128,5 millones de colones, cifra que incluye las pérdidas cau-

—Favor pase a la página 56.

Inauguran Curso de Riego por Presión

Un curso móvil de riego por aspersión inaugurará mañana el Banco Hipotecario y la Embajada de Israel, para pequeños, medianos y grandes agricultores del país, se informó.

Las conferencias estarán a cargo de los ingenieros israelitas Jacob Ben Meir, Josef Levy y Reuben Fainstein.

Se espera que participen alrededor de treinta y cinco personas.

Los técnicos, que tienen amplia experiencia en la planificación y desarrollo de sistema de riego, están convencidos de que por las fuentes de agua disponibles, no será difícil la realización de dicho proyecto, se dijo.



AMETRALLADOS. (Santa Ana). Dres. Alfredo Graniello y Héctor Abel Tobar, murieron ametrallados el viernes por la noche. Sus cadáveres fueron abandonados en el asiento trasero del auto del Dr. Graniello. (W.M.).

IRI Acusa a Canciller Acevedo de Entreguista

El exabrupto del canciller Ricardo Acevedo Peralta ante el reciente plebiscito chileno, "refleja la tendencia intervencionista de la izquierda iberoamericana que cree estar retornando al momento fatídico cuando Chile cayó en las garras del comunismo", dice el Instituto de Relaciones Internacionales (IRI).

El Lic. Edgar Chacón, presidente del IRI, dice que las declaraciones de Acevedo tienen relación con la petición

de su colega hondureño Carlos López Contreras, quien solicitó a las Naciones Unidas la integración de una "fuerza internacional de paz" para controlar las fronteras de su país con las de El Salvador y Nicaragua.

Dicha fuerza de paz estaría formada por soldados de Canadá, España y la República Federal Alemana.

Según Chacón, "esa maniobra ha sido respaldada por el canciller salvadoreño Acevedo

Peralta". Al confrontar esa petición con lo determinado por el "Diálogo Inter-Americano", en su cuarto informe titulado "Las Américas en 1988: Momento de Decisiones", se puede apreciar que los representantes en Centroamérica de las internacionales Demócrata Cristiana y Liberal actúan en consonancia con los intereses plutocráticos, añade.

Diálogo Inter-Améri-

—Favor pase a la página 27.



TESTIGOS. Los edificios de los bancos de Comercio y de Crédito Popular (arriba) y la escuela Santa Catalina son testigos mudos del desastre ocurrido hace dos años en San Salvador.

Hace 2 Años la Capital fue Sacudida por un Terremoto

(Por Pedro Rodríguez). Hoy hace dos años perecieron 400 niños y adultos y resultaron más de 7 mil heridos a causa del temblor más fuerte registrado en los últimos 50 años en El Salvador. El sismo grado 7, en la escala de Richter, sacudió la capital a las 11:50 a.m., con una duración de 10 segundos.

El 10 de octubre de 1986 la capital amaneció con un día normal, disfrutando los salva-

doreños de los primeros vientos de verano y con un intenso movimiento comercial. Mientras tanto, casi un centenar de escolares participaban en un desfile por las principales calles capitalinas, celebrando el Cuarto Aniversario de fundación de la Comisión Nacional de Seguridad Vial (CONESVI).

El reloj del campanario de la iglesia Don Rúa se detuvo exactamente a las 11:50, hora

en que la capital salvadoreña se llenó de dolor y luto en segundos, al desplomarse edificios comerciales, centros educativos, oficinas gubernamentales y privadas, hospitales, bancos, hoteles y millares de viviendas, especialmente, las casas de bahareque de los viejos barrios de San Salvador, como San Esteban, Candelaria, La Vega, Modelo, Santa Anita, Lourdes, Centenario, Concepción, Zanjón Zurita, San Jacinto y otros.

Las calles de la ciudad quedaron obstaculizadas por los escombros y en medio de éstos se escuchaban los gritos de niños y adultos que pedían auxilio, que les quitaran los promontorios de tierra que tenían encima. Sin embargo, nadie atendió esos llamados porque toda la gente abandonó los puestos de trabajo y confundida comenzó a correr desesperados en medio de mares de personas que de un lado a otro iban a enterarse qué había ocurrido en

sus hogares.

Las ambulancias de los centros asistenciales, con sirena abierta, las máquinas y motobombas de los bomberos y radiopatrullas trataban de avanzar para prestar auxilio a las víctimas, pero les resultó difícil debido a que la mayoría de automovilistas dejaron abandonados sus autos en medio de las calles, originando un embotellamiento gigantesco en pleno centro de la ciudad.

En ropa de cama y hamacas fueron llevadas las víctimas a la Cruz Roja Salvadoreña y a los hospitales de la 25a. Avenida Norte, los que en menos de una hora ya estaban saturados de heridos, por lo que solicitaron la cooperación de los centros asistenciales del interior del país. En el Hospital Rosales no había camas disponibles, se terminó hasta la medicina de reserva y los corredores de más de 100 metros de largo, fueron insuficientes

—Favor pase a la página 56.

